Базовый вариант комплектации двухэтажного кирпичного дома для круглогодичного проживания
Фундамент.
Железобетонная плита 300 мм (бетон М-300) укладывается на песчаную подушку после планировки грунта на стройплощадке. Армирование композитной арматурой ROCKBAR 10
мм. Утепляется плитой Пеноплекс 50 мм с укладкой гидроизоляционной мембраны. Оборудование инженерных выходов для канализации и водоснабжения. Отмостка по периметру дома 0,9 м.

Периметр и внутренние стены дома.
Стены: крупноформатный поризованный керамический блок Braer 14,3 NF, теплоизоляционный раствор Braer LM 21-P. Армирование каждого ряда композитной сеткой «Rockmesh».

Балки перекрытий и стропила: железобетонные пустотелые плиты заводского производства ( ГОСТ 9561-91) Стропильная группа из деревянного LVL-бруса. Вытяжная вентиляция: вентиляционные каналы Керакамвент.

Внутренняя отделка стен.
Штукатурка гипсовая универсальная КНАУФ-Ротбанд

Вентилируемая кровля.
Гибкая черепица ПРЕМИУМ, (Tegola, Италия), 24 варианта цвета натуральных кровельных материалов.

Основание кровли: листы OSB-3, 9 мм (Glunz, Германия).
Обрешетка кровли: доска строганая заводской сушки из древесины северных хвойных пород сечением 20х100 мм.

Ветро-влагоизоляция кровли: паро-гидроизоляционная мембрана Полибар (Tegola, Италия) и гидро-ветроизоляционная мембрана Дифбар 95 (Tegola, Италия).

Тепло- и звукоизоляция кровли: натуральный негорючий минераловатный утеплитель, термоплита (URSA PureOne 034 PN). Толщина 200 мм.

Карнизы. Пластиковые перфорированные софиты. Торцы карнизов и свесов выполнены из деревянных элементов, либо из оцинкованных металлических элементов.

Водосток. пластиковая водосточная система  HUNTER (Англия)

Наружная отделка фасада.
Вариант 1. Облицовочный кирпич BRAER FRONT BRICK,  8 цветовых решений и декоративные элементы согласно проекту. Наличник по периметру окна и отлив по периметру цоколя.

Вариант 2. Штукатурка цементная теплоизоляционная фасадная КНАУФ-Грюнбанд и декоративные элементы согласно проекту. Покраска фасадными красками Tikkurila (Финляндия).

Окна. Пластиковые окна с двухкамерным стеклопакетом (3 стекла) и внешними отливами
REHAU (Германия). Цвет белый.

Лестница техническая.
Дверь входная. Дверной блок металлический, укомплектован замкнутым контуром уплотнения. Дверь, утепленная металлическая, комплектуется замком, ручкой и глазком. Размер 2060х960 мм (Россия).













